
 

DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODACI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola:  
Razred: 1. 

Vjeroučitelj/ica: Ljerka Furić 

 

Nastavna cjelina: III. Ljudi i poslije smrti ţive s Bogom 

Nastavna tema: 1. Novi ţivot s Bogom 

Nastavna jedinica: 17. Sjećamo se svojih pokojnika 

 

Ključni pojmovi: Dušni dan, svijeća 

 

CILJ:  usvojiti kljuĉne pojmove i potaknuti vjerouĉenike na sjećanje o  pokojnima, osobito one koje

            su poznavali. 

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni: ispriĉati koga se sjećamo na Dušni dan; opisati na koji naĉin ljudi iskazuju  

                                                poštovanje prema pokojnima (molitva, cvijeće, svijeće…), nauĉiti molitvu 

                                                za pokojne. 

         Odgojni / afektivni: iskazati štovanje prema pokojnima kroz razgovor i sjećanje na njihovu dobrotu.                                                                              

  Djelatni / funkcionalni ili psihomotoriĉki: izraditi od kolaţ-papira svijeću za pokojne! 

 

                                                                                

Metodički sustav: kombinirani - interpretacijsko-analitiĉki s elementima stvaralaĉkog 

Oblici rada: frontalni, individualni 

Aktivnosti učenika: molitva, razgovor, promatranje slika, ĉitanje, usmeno i pismeno izraţavanje,  

           likovno izraţavanje  

Nastavne metode: molitveno izraţavanje, promatranje, razgovor, pismeno izraţavanje, slušanje,  

      usmeno izlaganje, ĉitanje i rad na tekstu, objašnjavanje pojmova, likovno  

      izraţavanje  

Nastavna sredstva:  Udţbenik za prvi razred: Učimo ljubiti Boga i ljude, slike cvijeća i svijeća,  

                                plakat s molitvom za pokojne, škare, kolaţ papir i ljepilo. 

Nastavna pomagala: Ploĉa, kreda, udţbenik, biljeţnica, kolaţ-papir, ljepilo, škare.  

Korelacija: PiD – dan spomena na mrtve/ LK – spomen na pokojne: slikanje, izraţavanje bojama 

Plan ploče:  

 
SJEĆAMO SE SVOJIH POKOJNIKA. 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda: Koga se sjećamo na Dušni dan?  

                                            Zašto taj dan nazivamo Dušni dan?  

                                            Kako mi pokazujemo da se sjećamo svojih pokojnika?   

                                            Proĉitaj molitvu za pokojne! 

           Ispriĉaj sjećaš li se nekoga tko sada više nije meĊu nama! 

 

 

 



Izvori za pripremanje nastavnika:  

Nastavni plan i program katoličkog vjeronauka za osnovnu školu, Ministarstvo znanosti, 

obrazovanja i športa, Zagreb 

Učimo ljubiti Boga i ljude: Udţbenik za katoliĉki vjeronauk prvog razreda osnovne škole 

Internet: fotografije cvijeća i svijeća 

 

Izvori za pripremanje učenika:  

Učimo ljubiti Boga i ljude: Udţbenik za katoliĉki vjeronauk prvog razreda osnovne škole 

Kolaţ-papir 

 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 
Meditativno molitveni poĉetak (2 min) 

Motivacija (5 min) 

Najava teme (3min) 

Prvi susret s tekstom (2 min) 

Kratko doţivljajno-spoznajna stanka 

Izraţavanje prvih dojmova (1 min) 

Interpretacija u uţem smislu (12 min) 

Sinteza (5 min) 

Aktualizacija (13 min) 

Molitveno meditativni završetak (2 min) 

 

III. TIJEK SATA 

 

MEDITATIVNO - MOLITVENI POČETAK (2 min) 

Na ploĉu stavljam plakat na kojemu piše molitva za pokojne, fotografiju cvijeća s jedne strane i 

fotografiju svijeće s druge strane molitve. 

Zajedno ĉinimo znak kriţa, a nakon toga uĉenici ponavljaju molitvu koju izgovaram: Pokoj vjeĉni daruj 

im Gospodine, i svjetlost vjeĉna svjetlila im, poĉivali u miru Boţjem. Amen! Ponovno ĉinimo znak kriţa! 

 

MOTIVACIJA (5 min) 

Pokazujem fotografiju s cvijećem i pozivam ih da mi kaţu što vide na njoj!  

Kako vam izgleda ovo cvijeće? Zašto ljudima sluţi cvijeće? 

Jeste li kada kome poklonili cvijeće? Kome?  Kakva je bila prigoda?  

Što osjećamo prema onima kojima poklanjamo cvijeće?  

Cvijeće poklanjamo onima koje volimo, koje ţelimo razveseliti, kojima ţelimo nešto ĉestitati i na taj naĉin 

pokazati da ih se sjećamo. Ovih dana po našim ulicama, trgovinama i trţnicama moţemo vidjeti jako puno 

cvijeća.   

Znate li kome je to cvijeće namijenjeno?  

Svake godine postoji dan kada se u svakoj obitelji priprema cvijeće i svijeće i sve to nosimo na mjesto 

gdje se nalaze naši dragi pokojnici.  

Kako se zove mjesto gdje se nalaze tijela naših pokojnika? 

 

NAJAVA TEME (3min) 

Danas ćemo nauĉiti kako se zove dan kada se sjećamo naših pokojnika, i prisjetit ćemo se onih koje ste 

poznavali, a sada više nisu sa nama. 

Na ploĉu pišem naslov: SJEĆAMO SE SVOJIH POKOJNIKA! 

 

 

 



PRVI SUSRET S TEKSTOM (2 min) 

Otvorite udţbenik na str.32., ĉitam polako tekst koji se nalazi ispod naslova, uĉenici prate u svojim 

udţbenicima. 

 

KRATKA DOŽIVLJAJNO SPOZNAJNA STANKA 

Ostavit ću ih nekoliko trenutaka u tišini kako bi tekst odjeknuo u njima. 

 

IZRAŽAVANJE PRVI DOJMOVA (1 min) 

Na koga ste mislili dok sam ĉitala ovaj tekst? 

 

INTERPRETACIJA U UŽEM SMISLU (12 min) 

Kako se zove dan kada se sjećamo svojih pokojnika? 

Što mislite, zašto baš Dušni dan? Što to znaĉi? 

Svi znamo da svaki ĉovjek koji se rodi mora jednom i umrijeti. Ali mi znamo da smrt nije kraj svega. Ona 

je poĉetak novog ţivota u zajedništvu s Bogom.   

U poĉetku je ĉovjek imao samo tijelo, a tada mu je Bog od sebe dao duh, dušu i tek tada je ĉovjek postao 

ţiv. Što je ĉovjek mogao raditi kada mu je Bog udahnuo dušu?  (mogao je hodati, govoriti, pjevati, 

razmišljati…) 

Kada ĉovjek umre, gdje se polaţe njegovo tijelo? A što se dogaĊa s njegovom dušom? 

Kada ĉovjek umire tada njegovo tijelo polaţemo u zemlju, a duša se vraća dragome Bogu, gdje ona 

nastavlja ţivjeti. Zato taj dan kada se sjećamo naših pokojnika i zovemo Dušni dan – dan duša koje i dalje 

ţive kod Boga.  

Što na Dušni dan ĉinimo za naše pokojne? Promatrati fotografiju na 32. stranici u udţbeniku: 

Oĉekujem njihove odgovore: 

- posjećujemo njihove grobove 

- nosimo cvijeće 

- palimo svijeće 

- molimo za pokojne 

 

Na taj dan u našim obiteljima razgovaramo o onima koji su nam bili dragi, a sada ih više nama meĊu 

nama.  

Sjećate li se vi nekoga tko više nije meĊu nama, a vi ste ga poznavali? 

Kome ćete vi odnijeti cvijeće i zapaliti svijeće? 

– razgovaramo o njihovim pokojnicima (ime, tko je on bio, ĉega se sjeća u vezi te osobe…) 

 

Na Dušni dan sjećamo se naših najmilijih koji više nisu sa nama. Grobove ukrašavamo cvijećem jer je to 

znak naše ljubavi prema njima, ali i znak zahvalnosti za sve dobro koje su nam uĉinili. Tada za njih 

zapalimo i svijeću sa ţeljom da budu u vjeĉnoj svjetlosti. 

Moţemo li još nešto uĉiniti za naše pokojne?  

Svojim pokojnima najviše moţemo pomoći svojim molitvama za njih.  

Znate li neku molitvu za pokojne?  

Na poĉetku sata izmolili smo jednu molitvu koja se nalazi i u vašem udţbeniku na str. 33. 

Tko će ju proĉitati? – uĉenik koji zna ĉitati proĉitat će molitvu 

Kada budete išli sa svojim roditeljima na grobove svojih pokojnika lijepo je za njihove duše moliti, zato 

ćete kod kuće sa svojim roditeljima nauĉiti ovu molitvu naizust. 

DZ – nauĉiti napamet ovu molitvu! 

 

 

 

 



SINTEZA (5 min) 

Danas smo nauĉili da duše naših pokojnika nisu umrle nego i dalje ţive koda dragoga Boga. Još jednom 

ponovimo kako se zove dan kada se sjećamo naših pokojnika. 

Svaki uĉenik će dobiti jednu kriţaljku koja se sastoji od sliĉica i kvadratića gdje trebate upisati poĉetno 

slovo nacrtanog pojma. Rješavajući ovu kriţaljku trebamo dobiti naziv dana kojega slavimo kada se 

sjećamo naših dragih pokojnika. 

 

                                                              
    

  

 

 

 

   

 

 

  

                                                                                    
 

AKTUALIZACIJA (13 min) 

Stvaralačko izražavanje: 

Lijepo je na Dušni dan vidjeti toliko cvijeća i svijeća što gore na našim grobljima. Cvijeće koje stavljamo 

na grobove znaĉi da ih nismo zaboravili, a svijeća oznaĉava uskrslog Krista, zato ćemo i mi sada napraviti 

jednu svijeću za sve naše drage pokojne ĉije duše svijetle na nebu, kao i za one za koje nema tko moliti. 

 

Od kolaţ-papira svaki uĉenik će izrezati svijeću, ja ću im pomoći izrezati plamen i zalijepiti na svijeću. 

Na svijeću mogu napisati i ime za koga su izradili svijeću (koji znaju pisati). 

 Kada završe donose svijeću do panoa, kaţu ime osobe za koju su izradili svijeću i stavljamo ih na pano, 

zajedno s molitvom za pokojne i natpisom: DUŠNI DAN – SJEĆAMO SE SVOJIH POKOJNIKA. 

 

MOLITVENI ZAVRŠETAK (2 min) 

Naši pokojni su ţivi u nama i našim sjećanjima, ali ima puno pokojnika i grobova na koje nitko ne dolazi. 

Mi ćemo ovaj sat završiti molitvom za one pokojne za koje nema tko moliti.  

Pokoj vjeĉni… -ponavljaju molitvu koju izgovaramo 

Svi zajedno ĉinimo znak kriţa. 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

 

 

 

 

 

 



 

V. PRILOZI 

 



 
 

 



 
 

 



POKOJ VJEĈNI 

DARUJ IM, 

GOSPODINE, 

 I SVJETLOST 

VJEĈNA 

SVIJETLILA IM. 

POĈIVALI U 

MIRU BOŢJEMU. 

AMEN! 

 
 

 

 

 

 



                                                              
    

  

 

 

 

   

 

 

  

                                                                                    
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                              
    

  

 

 

 

   

 

 

  

                                                                                    
 


